

对标对表 紧扣问题

松木经开区扎实开展安全隐患排查整改活动



进行尾气排放超标的模拟报警演练
■罗彦 摄



检查防护面罩 ■王凌峰 摄



测试消防水炮 ■王凌峰 摄



召开安全生产座谈会 ■罗彦 摄

松木经开区:
全力保障突发环境事件的
应急处置工作

本报讯 (记者 廖媛 通讯员 唐文) 为全面落实《中共中央国务院关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的意见》中关于建立省、市环境应急物资库工作要求,进一步提升全省应对突发环境事件的能力,日前,省环境应急中心主任黄礼彬对松木经开区环境应急物资库建设工作进行了实地调研。

调研组先后深入衡阳中航电锻中心有限公司、湖南恒光化工有限公司和建滔(衡阳)实业有限公司的应急物资库,实地查看了三家企业的环境应急物资储备情况。目前,松木经开区每家重点企业都根据自身实际情况,相应地存储了围油栏、吸油索、吸油棉毡、活性炭、强酸强碱洗消剂、化学品泄漏处理包、围堰式收油机及人员防护物资等。

在环保综合应急指挥中心,调研组认真听取了环保综合应急指挥应用系统的管理和运行情况介绍。黄礼彬对松木经开区环境应急物资库建设工作给予了充分肯定,同时要求进一步摸清本地区重点环境风险企业的应急物资储备现状,形成信息化查询、调用体系。

黄礼彬指出,松木经开区要和定点企业达成应急物资的供货协议,形成联动共享机制,确保可以在第一时间临时调用相关物资送至事故现场,全力保障突发环境事件的应急处置工作。



环保综合应急指挥中心 ■唐文 摄

建设最美地级市

提高城市生命力

